
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 Se nos abrirá la siguiente página:

 

1. Para empezar nos 
aseguramos que tengamos 

suficientes DDIS para realizar 
la prueba.  

 

2. Luego hacemos CLICK en 
cualquiera de los carteles 

“FuturaCOMPARE”. 
 
 

 

 

FuturaCOMPARE compara 3 Reportes FuturaADEP 
o 2 reportes FuturaDIAV. 
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En este caso compararemos 3 pruebas 
FuturaADEP.  

3. Debemos seleccionar a los aplicantes que 
deseamos comparar. 

 

4. Hacer CLICK en “Realizar Comparación”. 

 

 

 

 

5. En la primera página de la comparación nos 
va a dar la opción de descargar el reporte en 

PDF o enviarlo. 

 

6. Podemos observar los gráficos comparativos de 
los tres aplicantes.  
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7. En la página 2, 
vemos un cuadro 

comparativo de los 
rasgos: 

 

 Comunicación. 
 Retos 

 Conflictos. 
 Ritmo. 

 Relaciones. 
 Reglas. 

 Fortalezas. 
 Debilidades. 


